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Del 15 al 22 de noviembre 
Registro Nacional realizará exposición pública en Osa
San José, 11 de noviembre de 2021. El Registro Nacional invita a todos los propietarios de bienes inmuebles del cantón de Osa, a la Exposición Pública del Levantamiento Catastral, con la finalidad de verificar de manera gratuita la información de sus propiedades en el mapa catastral.

La exposición se realizará del 15 al 22 de noviembre -incluyendo los fines de semana-, en horario de jornada continua de 8:00 a.m. a 4:00 p.m. La misma se realizará en la Casa de la Cultura de Puerto Cortés, 400 metros al norte de la Escuela Nieborowsky.
Los mapas catastrales que se presentarán en la exposición pública corresponden a los siguientes distritos:
-Puerto Cortés 




- Sierpe


-Piedras Blancas 




- Bahía Drake 
El mapa catastral es una representación gráfica de la ubicación y delimitación oficial de todos los predios del cantón, y lo que se va a mostrar en dicha exposición, es el resultado del levantamiento catastral que se había realizado por parte del Registro Nacional en ese cantón.
El propietario o interesado debe presentar su documento de identificación para realizar el trámite y en caso de estar inconforme con la información verificada en la exposición pública, podrá presentar un reclamo formal ante el Registro Nacional. Por el contrario, si el interesado no se presenta, el Registro Nacional dará por correcta la información de su propiedad en el mapa catastral.

Si necesita más información puede llamar al teléfono 2202-0999.
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